

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган парторгов, комкомов, заводоуправлений Выпускного завода

№ 149 (489)

Среда 28 июля 1937 года

Цена 5 коп.

Глубоко изучать избирательный закон

Новый избирательный закон, принятый IV сессией ЦИК СССР на практике реализуется в великие завоевания нашего советского народа, утверждение Сталинской Конституцией.

Партийные организации нашего завода обязаны подробно разъяснить рабочим, служащим, инженерно-техническим работникам все значение этого самого демократического в мире закона.

Каждая его статья должна быть правильно понята трудящимися с тем, чтобы каждый рабочий знал. Положение о выборах в Верховный Совет Союза СССР и был готов к проведению этой важнейшей политической кампании.

Многие партийные организации уже проводили работу по разъяснению избирательного закона. Агитаторы ново-мартемовского цеха тов. Борзюков и Володая ежедневно собирают рабочих, беседуют, подробно разъясняют рабочие непонятные для них вопросы.

В listopadном цехе агитатор тов. Агеев в своей смене охватил беседой 70 чел., в смене тов. Корчагина — 40 чел., агитатор тов. Демин, Зиньков, которые охватили беседой 75 человек. Т.т. Кулик, Баранов, Кудасов ежедневно проводят беседы, организуют группы в отдельных рабочих.

Однако Положение о выборах в Верховный Совет Союза СССР в ряде парторганизаций разъясняется явно недостаточно. Решение партийного комитета об организации шквала бесед избирательного актива в парторганизациях не выполняется.

Вниманию парторгов, профбюро и начальников цехов

В газете „Металлург“ за 26 июля помещено „Выступление секретари обкома ВКП(б) тов. Ю. М. Катановича на областной конференции по вопросам промышленности“, которое имеет огромное значение для партийных, профсоюзных и хозяйственных руководителей нашего завода.

Недостатки в работе промышленности, указанные тов. Катановичем, свойственны нашему заводу.

Партийный комитет пред-

в старо-трубином цехе организована школа из 15 человек, проведено одно заседание еще 22 июля и сейчас занятия не проводятся.

В ново-мартемовском цехе вот уже около 8 дней составляли списки и никак не могут организовать школы.

Особенно важно обстоит дело с организацией школ в старо-мартемовском цехе тов. Воронков к этому делу еще не приступил и даже не знает как у него работа агитаторов по разъяснению избирательного закона, никакого учета тов. Воронков не ведет. Так же неудовлетворительно с организацией школ в парторганизациях.

Партийный кабинет при партоме обязан было организовать обучение избирательного актива, собрать агитаторов, четков-беседников, срочно их инструктировать, помочь им разобраться в непонятных для них вопросах, но этого не сделано, а тов. партактивистом т. Корчагиным до сих пор не построена свою работу. Он должен сидеть в кабинете и ждать когда к нему придут агитаторы на консультацию.

Партийная организация металлургического завода должна глубоко прочувствовать свою ответственность за проведение этой работы. Серьезно и правдивой постановка политической агитации, разъяснение „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“ вот, что необходимо для подготовки коллектива на рабочих к выборам Верховного органа нашей страны.

На центральном фронте в Испании

Борьба за Брунет (к западу от Мадрида) продолжалась весь день 25 июля. В бой на стороне италийских принимали участие 60 танков, 24 эскадрильи бомбардировщиков и истребителей и крупные силы артиллерии.

От Брунета, который в течение последней недели подвергался непрерывной бомбардировке, остались лишь завалы. К конюшу для фашистам удалось захватить Брунет. Дальнейшее продвижение италийских было приостановлено прибывшими подкреплениями республиканцев.

Атаки италийских в районе Бруете продолжают. Ожесточенные бои происходят так же у селения Итальи, атакованного италийскими с севера и юга.

Во время воздушных бомб 25 июля были сбиты три самолета истребителей, среди которых новейший германский двухмоторный бомбардировщик „Дорнье“.

Спасибо товарищу Сталину (Письмо из Крыма)

Здравствуйте, дорогие товарищи выкуси!!! Шо ям прилет из прекрасного Крыма. Я сейчас нахожусь на курорте и лечу в санатории Сакки. Здесь меня хорошо встретили, большую заботу о нас проявляют врачи.

Прекрасно и провожу свое свободное время, гуляю в парке, играю в шахматы, домино, бильярд, часто посещаю красивый уголок, беру книги. Я уже успел стать активным читателем библиотек.

В этом санатории отдыхают много рабочих и слу-

Гордимся за их блестящий успех

За героическим беспосадочным переходом Московского полка в Северную Америку совершил свои героизм Советского Союза т. Чкаловым, Байдуковым и Белюковым, и следом со дня их вылета со Шеловского аэродрома. Они блестяще выполнили задание партии и правительства, пройдя беспосадочно более 10 000 километров. Их уверенность, ловкость, безграничная любовь к своей родине сказались на переходе в Москве в Америку, они победили ураганы, ветра и морозы.

ИЗВЕЩЕНИЕ

31 июля в 6 часов вечера в малом зале Дворца культуры состоялся собрание комсомольского актива города и заводов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

„Положение о выборах в Верховный Совет СССР“ и задачи комсомольской организации. Докладчик секретарь РК ВКП(б) тов. Струаува.

Задача агитации разъяснения членам пленума и ревизионной комиссии РК ВЛКСМ, секретари и члены комитетов первичных организаций, комсорги и члены бюро цеховых комсомольских организаций, группировки, пионервожатые, пропагандисты комсомольской сети и партприкрепленные к комсомолу.

Секретари РК ВЛКСМ И. Савиных-Ю.

Стахановские показатели

Рабочий коллектив listopadного цеха при безреборном снабжении цеха болановой идет от одного производственной победе к другой.

Бригада Седова на прессе №5, при норме 60 тонн, нарезала 79 тонн выполнив производственную норму на 132 проц. Бригада Выстрова при такой же норме на прессе №5 нарезала 72 тонны, выполнив задание на 120 проц.

22 июля бригада Забегина на стане №1, при норме 30 тонн, дала 42 тонны проката, выполнив задание на 140 проц. Бригада Ионярова на стане №2 при норме 48 тонн проката дала 41 тонну, выполнив задание на 137 проц.

И все же, несмотря на неоднократное выступление газеты „Металлург“ о том, чтобы опыт лучших бригад listopadного цеха передавался отстукану, профторг т. Долоднов не принимает во внимание.

И. Герасимов

Изучать исторический документ

„Положение о выборах в Верховный Совет СССР“, изучается рабочими нашего завода, как исторический документ, как великое продолжение новой Сталинской Конституции.

В listopadном цехе организовано несколько групп по изучению положения. В смене Агеева такая группа состоит из 70 человек, в смене Корчагина в смене Борзюкова из 60 чел.

Агитаторы—Жучков, Шлюков, Демин, Зиньков, Кулик и др. подробно останавливаются на каждой статье, разъясняют величие и значение этого документа.

Профторг тов. Долоднов занимается с группой женщин, организованной из 9—10 работниц цеха. Женская группа особенно внимательно занимается изучением нового избирательного закона.

—Внимательно изучив данный документ, мы хотим быть бдительными и выбирать в Верховный Совет Союза кандидатов достойных этой великой истинно-завявляя работниц listopadного цеха.

И. Герасимов

Италийские самолеты, прилетевшие с острова Мадрида, бомбардировали Барселону. Убито 65 и ранено 150 мирных жителей.

(ТАСС)

жаний разных национальностей нашего Советского Союза. Между нами существует дружба, в каждой встрече, разговорах мы чувствуем теплоту и заботу такую большую заботу о нас проявляют товарищи, нашего любимого СТАЛИНА.

Выношу великую благодарность Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ — творцу единственного в мире, до конца демократической советской Конституции.

Рабочий ново-мартемовского цеха

И. Истин.

Великая победа наших славных соколов еще раз подтверждает, что наши Родина неколебима, что только в нашей стране возможны такие подвиги.

Чувствуя сталинскую заботу герон—Чкалов, Белюков и Байдуков уверено шли на выполнение сталинского задания. Это задание они с честью выполнили.

Герон Советского Союза вернулись обратно в свой родной дом, их встречал весь трудовой народ Советского Союза, мы вместе с ними гордимся за их блестящий успех.

Куделькин

Открытое письмо председателю завкома тов. Устинову

Тов. Устинов! Обратиться к вам с этим письмом побудила меня крайняя необходимость.

Я проживаю в старой квартире, в заводской квартире, в доме № 7, квартала 3. Наверху во втором этаже, над моей квартирой проживает семья т. Рыбичева.

В квартире Рыбичева установлен туалет. Жена тов. Рыбичева к семье рабочего относится живо барски с пренебрежением, она никогда не закрывает в ванной воду и вода просачивается через пол, пона-

дает в нашу комнату. На днях нам не пришлось зайти всю ночь, мы занимались уборкой комнаты от обильной сырости.

Я не раз просила т. Рыбичеву прекратить эти безобразия, но она даже не захотела разговаривать, обзывая нас оскорбительными прозвищами.

В коммунальном отделе я неоднократно так же не обратила внимания. Наконец я вынуждена обратиться за вашей помощью.

Работница Кочина

Культурно и весело провели отдых

Для культурного проведения своего дня отдыха рабочие железнодорожного транспорта 6 и 12 июля выехали на станцию Раздольная, где выбрали место для проведения массовки.

В лесу мы играли, пели, некоторые из нас собирали ягоды. Все участники массовки были прогулкой довольны. С веселой улыбкой лица разошлись по домам.

30 июля мы вновь проводим массовку на том же месте.

Участник

Выращивать производственные кадры

В листопрокатном цехе, отделе капитального строительства и отделе технического контроля были изданы приказы, в которых говорится, что учащиеся школы мастеров сов. трудя и обучающихся на производстве по должностям, готовят свои собственные производственные кадры. На доске объявлений школы мастеров мы видим, что выполнят свои приказы только отдел капитального строительства и паротдел, а вот отдел технического контроля этого выполнять не хочет и ограничивается только запросами успеваемости учащихся школы.

Возможности для выдвинутых стахановцев—слушателей школы мастеров сооткуда есть и особенно они имеются в отделе технического контроля. Начальник цеха Таранов. Приказом директора в директивных приказах выполнят не хочет. Мы просим начальников цехов выступить на страницах газеты «Металлург» об осуществлении приказа директора и начальника цехов по выдвинутым производственным кадрам.

Рабочий

Хороший конюх

Александр Николаевич Конрашев еще в детстве сидело лошадь дошадь. Любимой его делом было ездить в конюшне.

Хорошо он конюх: высоко, широко в бархатном небе светит звезда. Весело потрескивает ступня в конюшне, где освещает ашша ребят, кто то расказывает сказки. Спокойно пофыркивает стреноженное животное. Где то испуганно жужжит жеребенок. Шура Конрашев закутаный в оттопченный полушубок и откинувшись на спину смотрит на палаточные звезды, слушает отдаленные звуки деревни, как мирно жуют лошади сочную траву.

7 лет Александр Николаевич Конрашев работает в качестве конюха на конном дворе нашего завода. За этот период он выростил и обездомил немало хороших лошадей.

Сейчас под наблюдением Александра Николаевича находится три жеребенка. Много проявляет он заботы об этих веселых тонконогих стрипучках. С присущей ему терпеливостью

занимается он чистой конской копкой, нежно и старательно чистит бархатную, тонкую шкуру веселых жеребят.

—Дот это наша гордость, говорит мне тов. Канав, подводя к столу, где стоит на сильных кивкоченных ногах, раздувая розовые ноздри, молодая лошадь.

Ее отбеленная шерсть блестяще вычищена и заболвана и рытной рукою. Это воспитанница Александра Николаевича, говорит т. Канав, ласково поглаживая коня по аккуратно подстриженной гриве.

Александр Николаевич не раз получал от администрации благодарность за хорошую работу. Начальник цехового цеха тов. Яковлев премировал его. Александр Николаевич техникуму сдал с отметкой на «хорошо». Желание дать заводу хорошего сильного коня — главное желание и добрый руковождствующий Александр Николаевич Конрашев в своей работе.

Б. Лячнов.

Клеймим позором предателей родины!

На состоявшемся комсомольском собрании организации старо-мартевского цеха 26 июля, было заслушано сообщение о разоблачении врагов народа, предателей родины Саатварова, Андреева, Файнберга, Ильинского и других.

В своих выступлениях комсомольцы заявляли, что эти подлые предатели, фашистские агенты пробрались к руководству в комсомольский комитет, разстроили наши комсомольские ряды, они пытались бороться против партии и правительства, против нашего социалистического государства, им это не удалось. Т. Русланов заявил: «У нас есть именитые место идиотская благодарность—бесчестие, благодарность, рогозотство, нашей политической неблагозвонности».

В. Бердинов

Когда выдают спешкежду?

Согласно законоположениям, кузнецам котельно-парочного отдела механического мастерской полагаются спец-одежды: фартуки, костюмы легкой ткани, рукавицы. Но мы кроме рукавиц никакой спец-одежды не получаем.

Уборщики механической мастерской получают лучшие условия от пыли и грязи, они получают ха-

сть получают враги народа и творят свои гнусные дела.

В ответ на предельную роль этих заклятых врагов народа наша комсомольская организация должна еще лучше работать на разоблачение своего политического урона, над овладением большевиками, усилить революционную бдительность.

Комсомольцы старо-мартевского цеха клеймят позором врагов народа, предателей нашей счастливой родины.

В ответ на предельную роль фашистских агентов, комсомольцы еще больше усилят революционную бдительность, лучше будут бороться за построение политического образования комсомольцев.

В. Бердинов

Рабочий котельно-парочного цеха—М. Лопатин

Латы из легкой ткани, а рабочие, которые должны уметь, находятся в пылу, никакой спешкежду не получают.

Администрация цеха не обходимо это учесть и правильно подходить к выдаче спешкежду.

На аварийный ремонт этой печи по старому способу ушло бы не менее 100—105 часов. Таким образом ремонт производится в 4 раза быстрее обычного. Но это далеко не предел. По расчетам тов. Волынского длительность ремонта можно сократить в 10 раз. Новый способ оправдал себя и с точки зрения стоимости. Цена этого нового способа ремонта печи даже около 22 тысяч, тогда как при старом 35 тысяч.

Мартены могут работать 350 суток в году

Мартевские печи Запарковской ремонтной по способу лопатинского—инженера БОЛЬШАКОВА. Спешкежду заключается в том, что стандартная печь, подогретаясь в течение месяца производится 1400 часов, стенок, газов, окислов и т. д., выжигаются не из отдельных кирпичей, а в секциях, изготовленных до ремонта. Секция изготовлена из стандартных кирпичей, обоживаются карбасами и устанавливаются в печь при помощи крана. Расчеты на секции, структура с таким расчетом, чтобы разбора каждого из них не требовалось в течение 10 минут.

В конце 1936 года, под руководством БОЛЬШАКОВА, в цехе по новому способу работало около 150-процентной производительности. Было выполнено 22 печи, лопатинских изделок и уложено около 10 куб. метров шпала, 275 тонн негустого шлака в качестве топлива. Нужно

здесь выше стоимости пещей, отремонтированных обычным методом. Это объясняется исключительной высокой качеством секций.

На основе опыта Запарковской пещи, Большаковым выработана следующий технический обоснованный график ремонта мартевских печей блоками способом. Обладание в подготовке печи для монтажа блоков; монтаж газовых и передельных секций; монтаж секций газовых и передельных каналов; монтаж обобщего спид-калудра из этой работы производится по 3 часа.

Монтаж верхней части газового канала; спид-калудра; отливка внутри ашша (производится из ашша); монтаж и установка печи на два часа на каждую работу. Таким образом на ремонт мартевских печей можно затрачивать всего 18 часов.

Опыт первых ремонтных пещей показал следующие преимущества от нового способа:

— сокращение простоев пещей; — экономия топлива; — экономия работ мартева до 350 су-

Наши стахановцы



ГРУБ СТАХАНОВЕЦ: нарезчик труб мастер первого класса старо-трубного цеха тов. СОКОЛОВ М.

Физкультура и спорт

23 июля на стадионе спортивного общества «Металлург» состоялся первый розыгрыш по футболу на кубок ВЛСДС между командами Выска—«Металлург». И в а в о в «Металлург». Встреча закончилась со счетом 4:2 в пользу выскучев. Таким образом, выскучевые футболисты, выиграв матч славдовскими, будут иметь возможность на дальнейшее возмощение соревнования на кубок ВЛСДС.

24 июля состоялся товарищеский встреча между командами Выска—Павлово. Встреча закончилась со счетом 1—0 в пользу выскучев.

В. Лантес.

СВОДНА работного цехов металлургического завода за 26 июля 1937 г.

МАРТЕН № 1	49,3 пр.
МАРТЕН № 2	93,2 пр.
МЕЛКОСЕРИЯЛЬ	87,1 пр.
ЛОТОПРОКАТНЫЙ	49,7 пр.
ПРЕЖДЕВАН	37 пр.
ТРУБНЫЙ № 1	15,4 пр.
ТРУБНЫЙ № 2	51,5 пр.
ВИЛЬНЫЙ № 1	63,6 пр.

Зам. отв. редактора — Н. БАШИЛОВ

Упол. Обл. № 211 отп. «ВР»

«Металлургия» и «Ленинская правда»